

淮安日报

府前雅居 首付2万8 轻松住多层 读红小上红中就住府前雅居

8565 8666
红小学区·稀缺多层·政务核心

中共淮安市淮安区委主办 淮安区新闻信息中心承办 2015年9月15日 星期二 农历乙未年八月初三 第1947期 总65247

淮安人家 新安学区准现房 有轨电车、阳光会所配套升级 天恒王府 临大润发，稀缺多层全城争藏 85953888/85838888 开发商：天恒房产

强化责任担当 增强实际成效 形成组织合力

全力打赢“生态创建创模复核工作”攻坚战

区委区政府召开专题交办推进会

本报讯(记者 于行行)昨日下午,区委区政府召开全区生态创建创模复核工作交办推进会,总结回顾前一阶段工作进展情况,研究部署当前重点工作,并对工作中存在的主要问题进行部署交办。区委副书记孙志标强调,全区上下要强化责任担当,增强实际成效,形成组织合力,全力打赢“生态创建创模复核工作”攻坚战。区委常委、常务副区长顾复主持会议。区领导韩仰超、仇庆国、彭凯、江剑峰、夏海年等参加会议。

自去年以来,我区持续加大生态建设环境保护工作力度,全区26个乡镇全部获得省级生态乡镇命名,其中21个乡镇已建成国家级生态乡镇,我区获得省级生态区命名。目前,我区正紧锣密鼓地迎接国家级生态区创建技术评估工作,国家级生态区创建台账、

工作片、技术片、技术汇编等相关材料已准备就绪,现在正在对迎检点及线路进行进一步调整和优化。

孙志标指出,今年是国家生态区创建的关键之年,也是国家环保模范城市的复核之年。当前,生态区的夺牌战、环保模范城市的保牌战已经到了关键时刻,能不能突破重围,顺利拿下,关键就看全区上下的担当精神和实干能力。希望各有关乡镇和部门高度重视清单中的问题,领回任务书,立下军令状,迅速不折不扣地落实到位,确保“生态创建创模复核工作”取得实实在在的效果。

对下一步工作,孙志标强调,要认真分析当前形势,切实增强创建迎检工作的责任担当。要对自己的担当精神和实干能力应该有三点清醒的认识:担当实干已有一定基础,生态建设和环境保护工作不断迈上新的台阶,并形成了一

系列行之有效的工作机制和方法,锻造了一支有担当、能担当、善担当的干部队伍;担当实干还存在一定差距,基础设施建设、农村环境整治、燃煤锅炉整治以及企业环境风险还存在一定的问题,要着力补短补软补缺;担当实干也有一定压力,要切实把创建之弦绷起来,把创建工作实起来,全力提高创建工作整体水平。要牢牢把握工作重点,切实增强生态创建创模复核工作的实际成效。全区要狠抓重点问题整改,狠抓重点区域整治,狠抓重点工作推进,发扬“啃硬骨头”和“钉钉子”的精神,攻坚克难,扎实推进,确保国家生态区创建工作通过技术评估,国家环保模范城市复核工作通过验收。要全面落实相关责任,切实增强生态创建创模复核工作的组织合力。各乡镇各部门要牢固树立大局意识,把创建工作作为开展“三严三实”专

题教育、“两为”专项整治活动的重要载体,既分工负责、各司其职,又紧密配合、协同作战,以强大的组织合力推动各项工作顺利前进。要严明工作责任,严格检查督办,严肃奖惩兑现,切实以强有力的倒逼机制保障创建工作取得实效,努力向市委市政府以及全区百万人民交上一份满意的答卷。

副区长江剑峰对当前工作进行了部署,并对重点问题逐一交办。区城管局、住建局、宋集乡、上河镇作了表态发言。

新城市 新中心
38万方HOPSAC城市综合体
海棠广场 海棠中心 0517-80973858
海棠国际 80973858

我区持续推进绩效考核工作

本报讯(记者 徐杰)9月11日,我区召开绩效考核工作联席会议,督促相关部门加快推进机关职能转变,创新公共管理。区委常委、常务副区长顾复参加会议。

我区绩效考核工作共涉及区级机关各部委办局和各直属事业单位,共63个部门(单位),考核内容包括职责履行及职能转变等工作。

顾复指出,我区绩效考核工作存在进度不平衡的现象,希望各部门(单位)提优补差,强化责任,严格落实,确保年终在全市的绩效考核中不拖后腿;区政府办、区绩效办要加强推进力度,动态推进各部门(单位)公共管理职能转变,为我区经济发展注入新的活力。

慈幼兴校 爱满人间 谈荔孙铜像落成楚州实小

本报讯(记者 王晓冲)9月12日,谈荔孙铜像落成典礼在楚州实小举行。区委常委、常务副区长顾复和来自海内外的30余位谈氏宗亲参加典礼。

谈荔孙(1880.12-1933.2),字丹崖,江苏淮安人,近代著名银行家、金融先驱。1926年,他捐献10万银元创办了江北第一所慈善教育学校——江北慈幼院,开创了楚州实验小学的前身。

顾复希望全校师生学习谈荔孙先生的求学精神、创业精神、爱国爱家精神,铭记他捐资办学的义举,不断提升办学内涵,努力将楚州实小办成在全省、全国有高知名度的高质量学校。希望全体学生学习谈荔孙先生的做人风范和做事水平,志存高远,学真本领,真知识,做社会有用之才,长大以后回报家乡、回报祖国。

我区15个农贸市场全新亮相

本报讯(记者 黄洁 通讯员 刘飞)自迎接国家卫生城市复审工作开展以来,我区投入700余万元对15个农贸市场进行改造升级。目前,工程已基本完工,进入运营或试运营阶段。

环境越来越好。红旗菜场位于老城区,已有近百年历史,在方便群众的同时,由于硬件设施差,管理不规范,成为环境卫生的老大难问题。现在,一切都变了。走进刚完成整治的市场可以看到,人行通道干净整洁,物品摆放规范有序,经营业主自觉在线内经营,基本实现无积存垃圾,足额配备人员巡回管理。

管理越来越规范。翔宇农贸市场位于人口密集度较高的新城区,该市场改造提升速度快的同时,规范管理也走到了前列。“精细化管理一直是我们的追求的目标。”据责任单位、区商务局负责人介绍,该局联合区市场监督管理局、城管局等部门制定了市场准入、长效管理等制度,对摊位摆放、卫生保洁、文明经营、活禽宰杀间管理等均进行了规范。还有专业的市场管理员,对车辆、卫生、摊位等进行管理。

食品越来越安全。记者在采访时发现,配备了小冰箱和检测设备的食品安全检测室已正式启用。据了解,区市场监督管理部门加强食用农产品进入农贸市场后的监督管理,同时,要求农贸市场每天对进入市场销售的食用农产品进行快速检测,及时公示检测信息,指导消费者安全消费。

奋力夺取“五城”同创新胜利



为推进周恩来故里5A级景区创建工作,周恩来纪念馆对景区内绿化环境进行提档升级。图为工作人员正在修剪绿化。

李峰 摄

施河镇9名项目责任人被约谈

招商引资百日会战

部分项目进展缓慢等现象。针对出现的问题,施河镇画出重点项目“百日会战”情况进度表,要求各项目负责人按时报送,并组织专项督查,及时通报督查结果。截至目前,该镇共收到重点项目“百日会战”情况进度表269张,中央立宇商务中心、太平路德福路亮化、兴特科教等11个项目被通报表扬,崔河社区服务中心、商务中心道路管网等9个项目被通报批评,并限期整改。

目前,被通报批评的9个项目已陆续按照要求开展整改工作,项目挂钩领导、责任人都在岗在位,协调解决影响工程进度的问题。

我区做好连淮扬镇铁路征地前期工作

工作人员密切配合中铁第五勘察设计院和相关单位工作人员加班加点,认真仔细地登记、清点、核对,确保不遗漏、不误差。

江剑峰要求拆迁安置工作要精心策划,合理布局,并做好政策宣传;区铁路办、国土分局、审计评审中心要积极配合建设单位、设计单位做好红线交底、土地及附着物评审工作;相关部门要树立全局意识,做到放线、定界、评审一步到位,保证征地拆迁安置工作有序快速展开。

(区铁路办)

永远不倒的旗帜

本报记者 黄洁 刘雷

纪念抗战
胜利 70周年

“他的这种为人民服务的精神,这种临难不屈的意志和他在文字中保存下来的思想,将永远活着,不会死去。”毛泽东主席这句话中的“他”,就是生于江苏常州,却长眠于福建省龙岩市长汀县的瞿秋白,牺牲时年仅36岁。今年,是他义80周年。8月30日,参加“革命老区行”活动的淮安青年编辑记者在绵绵细雨中,来到瞿秋白的牺牲地——长汀县西罗汉岭,深切缅怀这位中国共产党的早期领袖。

初秋的长汀,秋雨连绵,凉意四起。西罗汉岭一片寂静,刻着“瞿秋白就义处”的石头、巍峨的纪念碑在青松翠柏的围绕下,庄严肃穆。当年那一声枪响,似乎仍回旋在我们心头。2005年,长汀县委、县政府在瞿秋白就义的地方筹建瞿秋白烈士纪念馆,纪念馆占地580多平方米,建筑面积990平方米。馆内展览分凄凉家世、传播真理、屡挽狂澜、一代文豪、奔赴苏区、敬霜雄魂、诸夏怀霜等八个部分,展出瞿秋白烈士从一个寻常的江南才子成长为共产主义运动的战士和领导人的光辉事迹。展线全长120米,展出图片200张、书籍50本、实物(复制品)30件、半身雕塑一座及创作画(国画、图画)4幅,并配备放映厅。

今年是抗日战争胜利70周年,来长汀的游客比往年多了不少。”罗汉岭下,如今开辟为罗汉新村住宅区,宽阔的街道两旁是繁华的商业楼,李先生经营着其中一间店铺。据他介绍,抗日战争时期,长汀县凭借独特的地理优势,发挥了敌后堡垒的作用:厦门大学迁址长汀,继续培养人才;宋庆龄联合国际友人成立“工业合作社”,为全民抗战尽可能提供所需物资。同时,长汀县还是红军故乡,是一个红旗不倒的地方。第二次国内革命战争时期,长汀是中央苏区的重要组成部分,是中央苏区的经济文化中心,被誉为“红色小上海”。有2万多名长汀儿女参加了红军,涌现出了杨成武等老将军13名,党的早期领导人瞿秋白、何叔衡都是在长汀就义。

参观时,记者遇到了20岁的河北女孩黄丹,她告诉记者,自己和同学们利用暑期从石家庄出发,先后到南昌八一起义纪念馆、萍乡市安源煤矿工人运动纪念馆、井冈山红色景区、上饶集中营革命烈士陵园和长汀县的瞿秋白烈士纪念馆,何叔衡就义地等处,参观学习,接受革命教育。“先烈们宁死不降的英雄气概、为埋葬旧世界建立新中国而前赴后继的英勇故事不仅让人动容,更坚定了我们为中华之崛起而读书,为实现中国梦而奋斗的决心和信心。这也是告慰先烈最好的方式。”黄丹说。

我区严问责促“两个责任”生根扎根

本报讯 “复兴镇财政所所长张某在明知上级严禁使用公款购买台历、年历的情况下,仍违规使用公款购买价值1828元的台历和挂历,该镇镇长在签批发票时,把关不严,二人分别受到党内警告处分,支出费用由个人承担,该镇党委书记主体责任落实不到位,被给予组织处理。区地震局在明知上级禁令的情况下,仍违规购买4500元购物卡用于发放福利,该局局长主体责任落实不力,被给予党内警告处分”。近期,区纪委印发《四起典型案件的通报》,在全区范围公开通报曝光了4起主体责任落实不力的典型案例。

动员千遍,不如问责一遍。今年以来,区纪委抓住问责这个“牛鼻子”,对违反政治纪律、组织纪律、“四风”问题突出、发生顶风违纪问题的乡镇、部门和单位,实行“一案双查”,既追究主体责任,又追究监督责任,对个案问责实行当事人、分管领导、主要领导“三级追究”制度,做到问责一个,警示一片、震慑一方。今年来,共开展专项督查31次,对58名党员干部实施责任追究,通过问责让“两个责任”落地生根,落地扎根。

强调千遍,不如通报一次。区纪委建立起责任追究通报制度,通过区电视台、区报社、政府网站、专题通报组成“四位一体”曝光平台,对典型案件进行点名道姓公开曝光,形成震慑,传导压力。

(何炬 花天银)

御东·学府
YUDONG INSTITUTION 城市行政教育双中心
4088—4188
3#景观楼 不分楼层
8月18日盛大开盘
样板区同步开放恭迎品鉴
财富热线 VIP HOT-LINE
0517-85190777

值班总编 季文 责任编辑 黄洁 版面设计 孙桂华

3998元/m²起 安家礼字坝 易郡 翔宇大道核心商圈 精品学区就在家门口

8583 8666